3.6..-RELACION DE PROBLEMAS SEGUNDO
CURSO

PRIMER TRIMESTRE

1E&W@WBWMWWS7W?1Z

Tw/no&/zau.o'nw 6Ouo./n)boo rwm/boo« tiene em totad?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

2.-Ewwmj¢orvnodmfa/ dase de 22 ha sacade 34 Twm/tooe/n,fa/pnmmm
pfwdx»td,57 Twm/tooe/n,fa/oe?wnd@p/wdm 60ué/n)toofwmftoo«bip/nee/n,fao
dmprwdm?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

3.-Pedmwkdewwmwfaasmpu/m?%q@olwb?bNm. Sa. del

Rosario o las 9 e/n,rwm/to 60ué/nmtjyn\/rw¥w,pamdo9
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

4.-Moria sale ol ~ecreo wfoom?medw?o,faodowmwnm
’w,qnmmozdaw. 6WWMMMWO&W?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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5.-Ewwmf£mt@d&%wfeq/io-w&o/mb1m'do54 wmoodemna/n,j@?123
wmoo«d,epﬂﬁa, GWWMWW‘?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
6.-E{ nestauramte Las Piooimamoo’m/rvw, 184 &annmd,epa/m, {os comteron

woo’mym121.60ué/nm&annm0(uedwmmtom,&? )
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
7.-Jooéw,fed&%oofe?io-o,faodmmwmtoo. To.nda,e/n,ueq.o/uo,wcom

wmﬁmaywmtod&ﬁma. 6A qué&ma“eq.oﬂ
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

8.-Ewe&¥wmmw132mm/m?44 M/'IO/W 6Ou6/nm&w1to.'¥w/tf
emv totad?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

9.-prnocwi&mmkd&hbg&nﬁa,o,faodowmfwmm. Lfeq.o.»o,fa/%g,&%éaa,
fon 2 td,ouanbo». GOué/anip/m/rw Mpamdo?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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10.-E'n,u/n,zoo¥w/tf 277 leomens, wmzrwm35 feomens. 6Oué/n)too¢feo¢nm

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

11.-En o vamblo f\oAf 152 oo'n%oo Y 143 liebres. 60ué/n)boo amimades

hay?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

12.-Loa, dase mide 268 naoos. Mariaw mide 143 nasos. 60u6/n)to<» noKoy le

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

14.-Lwimneooq/ié-eﬂoéﬁadorwru1wmﬁa/m 36 ﬂorw/.», tj,fwrufa/tand,e, 28.
Ef,do'anqoporufa/'nw/ﬁa/mmq/iéZ8 yorw/.», tj,fwrufa/tand,e, 36. 6Qué
d/lbmeooq/lé-'méoyorm9 )

DATOS OPERACION

SOLUCION.-
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15.-E'r»wna/q/1wn,jo,¥w/tf20 q.o.u/i/noa«, 6 cendos, 27 vacas, 9q.o.uoo«, 25
Tw/tootfz'pmnm. 60ué/nkoownj/malwwde4pam‘? 6Youé/n}ooo¢¥w/tfd,e
Zpa/tazﬂé()ué/nMan/manMmtom,w )

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

16. -Para, hacerv mermelada de moras, Andrés ha necesitade un cuanto
%deo/zzﬁm?medm%dem. 60u6/n)topmné,fa/mmxmdod@que
b hecho?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
17.-Bwno%té,oofecoimwndo¥wjao. Tieme 45 ﬁo;aoqfwndm, 17

mediamas Y 29 nequenas. GOué/n)ku» fw;ao tieme?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
18.- Mm%%fmwndowm&&noqu&bwm 218 T\éq/vna/.» Ho,fe/fdow 135

T\éq/ima/.». 60ué/n)tao 'péq/vm le f.o/f}tom, nov leen?. )
DATOS OPERACION

SOLUCION.-

19.-Ewwm%¢amque¥w%295 neces. 89 Mmmmtopmuwnkam\/i/md&m

del gL, 60ué/n)boo neces YLV quedwnﬂ.
DATOS OPERACION

SOLUCION.-
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20.-ano&odewaed&t&(é&o'mm 475 metnos. Contamos 146
metnos de cable. é@mmmm%ﬂo&dew%?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

21.-Lo,d,i{e/w/nda,e/nknedm'nﬁfmw 297. St e mimuendo en 447,
6oué,f, es el sustraendo 9.
DATOS OPERACION

SOLUCION.-

22.-E&Awn/tamviyn)w&a,wwqxodowmwﬂede157 metrnos, otnas de 39
'mejmm?wmteflmde345 metnos. 60uém)toome)(nmdecoﬂe¥1@

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

23.- Amte/mb,quefww:,fawm346 + 28. Seoo'n,xu/ndn'ée/n,fa/
wfowd&mdefoowmwndm?wméow&

346
+ 2&_

éQuéM/mmowméAmmﬂmﬂdadﬂ

Hoz &iem o sumaos que debia hacer Ana.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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24. -Lucia, comenzs o, decorary sw dabod. Primeno colocs 27 estnellas
ponteadm?ane?o, 36 doradas.

60ué/n)tao estnellas colocs em totald?
DATOS OPERACION

SOLUCION.-

25.-En to, Nowidad, amtenion habio colocado 80 estrnellas. GOuaé/nm
memnos colocs este aio?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

26.-El 6rbol estd tervmimado- medwlyndm?wwws de
Diciembre. 60uém)toodnbofo,f/ta/n,pan@fa Nochebuena,?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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SEGUNDO TRIMESTRE

1.- Erv urv Ado- viven 67 cocodnilos. 19 descamsam tomande el sod en o, orilla.
Los demés madam en el Ao GOué/n)toooooodnjfoowté/mmdwndo9.
DATOS OPERACION

SOLUCION..-
2.- En el invvervmadeno de Susama caben 145 tiestos. Yo ha colocado 68 ’uo?oo

?25de.60uémm{e§afko/mpomoofowru9. )
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

3.- Canolima tieme 4 ommqao A cada una de ellas le dis thes conamelos.
GOué/nMwwmdoodAoCano&/m‘?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

4. - U'rved/i{/ido-bip/ne3 Tw;o/.» Encoda,p/iwmn,']o newonas. GOué/n)ku»
DATOS OPERACION

SOLUCION.-

5.- Ene&mzrwnated&wmdufwmbfww3fmmd&jaod&8dufm. 60u6/n)bo<»

DATOS OPERACION

SOLUCION.-

Pagina 36 de 74



6.- En mi clase hay 8 mesas, en cada mesa se sientan 4 nifios. ;Cudntos nifios hay en mi
clase?.

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
7.- UWWWWWZW. 60u@nhdbnmnm&topan@quem
'mwo/m/iqoo?tfo'dﬁ/mmwn,pam?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
8.- Ump/imdetefa/m/idaz'mdmm. Te/n.e/moo«4p/ip/wa - GOué/n)boo'mejmm

de tela, tememos em total?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

9.- Enwmwﬁ'a,tywmmsﬁotdfaodeoqua. Cada botella, comtiene 2 litrhoo
d,eoq/ua,. 6Oué/nm&tnmdeoquawmfawﬁa9
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
10.- Ewe%j/ue?ode&ofofnmwd@wm«mkz rwm/too«, st Juamy

wanzwié-?co/mm, 6oué/n/toopu/n/too«o/notwmm9.

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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11.- Tres miman varv ol cime. St cada, entnada, cuestor 4 eunos, éoué/n/to»ouww
los thes eminadan?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

12.- meuyo@m«,qqo’m. Ewcodmw%mwm? newomnas. GOu,é/nXao
nerwonas Uersa, el them?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

13.- 60u6/n)bo'oq/fe/m3 &Abodepmmw? eunoo el kilo?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
14. - E'mwn,ﬂ/lb—ﬁa,&b547peow. 89ﬁa/mmumzto-fwfu

comtamimacién del agqua. GOué/nIoo neces VLI0D 0(uedamf.7.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

15.- Uwoa/mjéautnammpmzta,4505i}tnmdzqaoo&/m;o&mfa/
qaoo&mmdmanq(y 227 litroo, éwémm&i}tnmopwdané/m?.

DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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16.-Un rw/.wadon/ pmé 323 sandimas, si vendis 146 sandimas,
éwémmzequedamabmwndm?. )
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
17.-Amw&w&aq~abw&m50%d&m&dﬂo&bw«
GOuém/too litros som?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

18.-Pauhmpm4wmmdzmmrmdzﬂm?wna2&oteﬂao
de medio- litho-. GOué/n/toof/i}tfwown,?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

19.- quimooawpmmdmmdowmwmo—demqu&few&é—
23 wnm,wmwmndedmue&wd&12wmg,wmoad&wd&8

W.Paqéwme&@ﬂded@ 50wnm.60ué/nMW[e
devodrienon?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

20.- Env la, Siernva loos Flabnes habia, 567 Twnoo Lueqpowpfam}fam
123 Twnoo GWWMGMWMSW%@ Flabres 9.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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21.- Com;rméumoooamdzawna/poru65 wnmtd,ummwm%o
wau37 U0 GWWWW/U?.
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

22.- Ewel,pa/wﬂe'w/tf 543 manqa/wta.o Si contam 359 manq,orui/ta.o«.
éwémm 0(uedamf.7.

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

23.- En el imvevnadeno de Mania caben 235 macetas. Yo ha

p]wnkado??qﬂwmjw?34 nosafes. émmmmkf,afkwm
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

24.-mempm25otdfaodzaqu@d020m. GOGam/toof/i}tfwo
somn?

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

25.-En la, nambla 'uud, 243 abetos Y 543 Twnoo GOué/n/too anbroles
'w‘ﬂ’ e total?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
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26.-E{ leriadon tala 2 mamzamos ol ario- GOuémMma/n/za/nm
talond env 7 aios?.

DATOS OPERACION
SOLUCION. -

27.-Ewumzoow2jau,fam Ewoa.d.a/j,au,fa,w 9 cocodnidos.
GOuém/too cocodrilos 'uud, erv el zoo?.

DATOS OPERACION
SOLUCION. -

28.-Ewhymddwmwlwwm453dewm?264de
bailonimas. GOué/ntoomdAA{/wmdmmtotaL?

DATOS OPERACION

SOLUCION.
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TERCER TRIMESTRE

1. Quenemos hacen 24 hagwpm@wm'nwnq@ Pona,coda,haée'nmta/mm
5 metros de telo.. 6oué/ntoomd(nmdetefanmta/mmpan@ﬁawvﬁoo

tna»jw?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

2. Umfi/nw/d,ebymamm4i/mmdm. E'n,coda,im/oe/vmdmfw/tf

pXom)todoo« 50 tomatercs, 60uém)oooto¢ma)tmmﬁowmfafimw9.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

3. Ef cornazémn de un atleta da, 56 latides em un mimute. En cimeo mimutos,
6oué/n/too lotides dand.?.

DATOS OPERACION

SOLUCION.

4. Un miio ha leido 4 Ubros de 200 T\éq/i/naocod,o,wm, 6oué/mpéq/imm¥w,
leido emv total?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

5. Umew?md&Tde{ea’Madmidwn’258 po.oo.ﬂ.e/ume/n,cod@

wiaé.e, 6oué/n/to<» W‘o"’ {‘na/nurwmto/?. )
DATOS OPERACION

SOLUCION.
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6. Enwn,pmbmwn,3 'n/i/ﬁoooporu'm/imu}ooo, 6oué/nm'n/i/ﬁoomwn,poru¥1ma,9.
60ué/n)bo<» nace oV amo?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

7. waww/néqfw&om/iﬁezol Moowd@wmm, 6oué/n}ooo¢}o&oo«m,&e
em 0 semaman?.

DATOS OPERACION

SOLUCION.

8. Una camioneta Ueva 2 cubas de vimo de 324 litros cada uma, 6oué/n/too
&knmfw/tfe/n}(ne los dos cubans?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

gL, 6%%%%&0@@@%&»000@9.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

10. Romér hace 2 maﬂwdewwmo,f,wfe?w Lo distamcia e de 343
metrnos. 60u6/n)boo metnos necovie e total?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.
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11. El maestrno nos da 49 f\o;aodepa@dwd@wmm 6E'r»oimmd/|'a/.»
oué/n}(aof\owomdméﬁ
DATOS OPERACION

SOLUCION.

12. Un ciclisto, necorre 34 kmv. cada hora.. émmmm&mm?.
6Y cbmitos erv 5 horan9.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

13. Lo Sna. AWW?WWMX/WN"&%MI&, 6oué/n/toq.o.aatom/n,
5 semaman?.

DATOS OPERACION

SOLUCION.

14. PweﬂquMqudewmwmpoqwmm300 ewwos o mes, 6oué/n}oo»

DATOS OPERACION

SOLUCION.
15. UW(»WO‘MWW67O camisetas a 5 evros cada una.. 60u6/n)bo

DATOS OPERACION

SOLUCION.
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16. Luisa var todos los dias a la escuela, em bicicleta. Si lor escuela estéd o 250
Wd&wmy@mwhwmmﬁa/m?m, éoué/n/too'mejmm
necovie Luisa cada dia 9.

DATOS OPERACION

SOLUCION.
17. Un onvillo contieme 120 metros de hilo-. GOué/anMnmde%hoMm

DATOS OPERACION

SOLUCION.

18. Un metro de alaombre vale 4 ewrwos, éoué/nko»m,fdné,med/iomdmo‘?. 6Y 43
metnos?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

19. Enmww3wmmlwwmlym4wwd@wm?5
Twnaqum'neqnmquem,fym3wmwd@wm. GOué/nXovo.Xe/mtodmﬂoo

noraguos JAJ/NtO-@Q )
DATOS OPERACION

SOLUCION.

20. 60uém)taopaatiﬂaod&qo¢mrwedowmzrwmwm1 ewwo, s cada, unas
cuenta, 20 cémtimos?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.
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21. Jua/n,oo'm/rwéodloca/m'moo,'m ce'/n/ti/moocoda,wm?Amoofm/rwé
wmpaqumdemmo,25 ceniimeos cada ume, 6oué,f,de€oodqu.o.ué
mén dimeno?.

DATOS OPERACION

SOLUCION.

22. Temia 100 fwmootd,fwwnd/ido5dewm. GOué/n)boooMmmoKuedwn,
nov venden?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

23. mewm;rﬂewﬁmAmimM}w,o,6o/m/iqoo« Swpad/wpolnee/n,fa/'nm
wn,pontooo/n,62 Twwte}w GOué/nMTwMonKuedané/ma&wd@Mﬁowme6?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.

24. Un comernciamte ha vendide 350 tablones de maderna. Ha,e/n/oaiadow'mw

camiometan com 75 tablones cadar una, 6oué/nmto1>fo/nmfe0(uedam,poru
a9

emvion?.

DATOS OPERACION

SOLUCION.

25. EWW&”MM49 T\éﬁa/wo PM&J/MM/MWWW'UO&J/W24,?TWU
{o tande se vam veimticinco.. 60ué/n)toopéﬂ'anm0(uedam,meﬂénlwf,?.
DATOS OPERACION

SOLUCION.
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